

# 48个“环境不友好”单位挨罚

17家被关停,11家限期整改,15家遭取缔,另有5家被罚

本报威海6月20日讯(见习记者 林丹丹) 从上月5日开始,主要检查整治涉铅、镉、铬重金属污染企业,关停产业政策和环保审批手续不合格单位,并复查去年出现环境问题企业。从检查结果看,22家涉铅、镉、铬重金属污染企业的环保制度、治理设施、危险废物产生、储存、转移、处置等方面均符合规定要求,去年被取缔的7家“土小”企业也未出现违规问题。

但此次检查也发现了一些新的环境不友好“苗头”。因不符合产业政策和环保审批手续,2家电镀企业、15处非法生产加工点被责令关停。针对城区建筑噪声扰民问题,处罚了5个违规施工的建筑公司。根据群众信访反映的情况,本次检查还深入农村,有针对性地排查农民反映强烈的养殖业、废旧塑料加工污染,到上周,威海市环境监察支队已对2家养殖户和9个废旧塑料加工点下达限期整改通知,同时取缔15个塑料加工点。



## 不倒椅,真有趣

20日下午,山东大学威海分校07级设计系的学生在广场展示自己的室内设计作品,吸引众多同学前来观看,图为一女生坐在“陀螺椅”上兴奋地拍照留念。“陀螺椅”是运用陀螺的基本原理设计的玩具椅,椅子上装进沙袋,可增加底座的稳固力,可以像陀螺一样旋转,也可以像不倒翁一样左右摇摆。

本报见习记者 朱锦绣/摄

## 男子当街抢项链

## 警民联手把贼抓

本报威海6月20日讯(记者 许君丽 通讯员 马成芳) 近日,一男子在荣成市区当街抢夺一女子脖子上的金项链后狂奔,后被民警和好心市民联手围捕,最终落网。

犯罪嫌疑人刘某平时不务正业,总想着不劳而获,弄点钱花。几天前的晚上,他走到荣成市区批发街时,发现受害人王某脖子上戴有黄金项链,便萌生抢夺项链的恶念。他假装打电话经过王某身边,趁其不备,一把将其脖子上的金项链抢夺下后飞奔逃跑。案发后,受害人王某立即拨打110报案。荣成巡逻一大队民警接报后迅速赶赴现场,并根据受害人反映的体貌特征和受害人、好心市民一起沿犯罪嫌疑人逃窜方向进行围追堵截,最终在市区一路口将仓皇而逃的犯罪嫌疑人刘某抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某已移交刑侦大队处理。

## 妇产科微创技术学术峰会威海召开

本报威海6月20日 19日至20日,由威海市医学会主办,威海现代妇科医院承办的“2010中国·威海第二届妇产科微创学术峰会”隆重召开并取得成功。这是继威海去年召开首届妇产科微创技术峰会后的又一大高规格的医学盛会。

本次妇产科微创学术会议

由中国腹腔镜之父、中华医学会妇产科分会妇科内镜学组委员李光仪教授担任主席,十多位妇产科专家、威海各医疗机构妇产科主任、300余名本土妇产科医师参加了此次峰会。

峰会期间,承办方威海现代妇科医院通过提前预约,完成了数十台高难度微创手术,其中妇产科专家们

现场演示的腹腔镜下多发性子宫肌瘤剥除术、宫腹腔镜联合导丝输卵管疏通术+子宫肌瘤剥除术、腹腔镜下卵巢囊肿剥除术、腹腔镜下子宫内膜异位症根除术、腹腔镜下双侧输卵管吻合术等高技术含量的手术,让与会者共同领略了专家精湛的医术和微创技术的神奇。

## 卸车被挤伤,“保险”拒赔付

保险公司称:卸车女工是车上人员,非“第三者”,不适用交强险

本报威海6月20日讯(记者 高洪超 冯琳 通讯员 解品彩) 在一外来货车卸货时,因司机倒车,威海一纸制品厂的女工邹某被挤伤。肇事车辆的承保公司以她不属于“第三者”、而是“车上人员”为由,拒绝赔偿;而法院认定邹某就是“第三者”,适用交强险,保险公司应该承担赔偿责任。

2月9日10时40分,韩某驾驶一辆满载纸板的货车到威海某纸制品公司送货。纸制品公司55岁的女工邹某上车帮忙卸货,其间韩某倒车,站在货物顶部的邹某被车间库门上檐挤伤,被迅速送到威海卫人民医院。经诊断,其左膝内侧副韧带损伤、胫骨髁间隆突骨折、左腓骨小头骨折、右膝及左手软组织损伤,住院27天

花费13213.69元,出院后复查、伤残鉴定等花费也不少。对此事故,交警认定韩某负全部责任,邹某不负责任。由于韩某和保险公司就赔偿责任无法达成合意,邹某无法获得赔偿。邹某把韩某和车辆承保公司告上环翠法院,要求赔偿医疗费2213.29元、误工费3750元、护理费2968.50元、残疾赔偿金35622元、鉴定

费1200元、住院伙食补助费810元,共计46563.79元。保险公司则以邹某属于“车上人员”,不是“第三者”,不适用交强险为由,拒绝赔偿。

环翠法院审理认为,邹某作为纸制品厂的装卸工临时上车卸货,事发时其既不在驾驶室,也不在车厢,上车目的也不是搭乘,因此不是保险合同所定义的“车上人

员”,应属于交强险条款所规定的第三者,于近日做出一审判决,判决保险公司在交强险责任限额内赔偿邹某医疗费1万元、误工费3000元、护理费2717.50元,韩某及其车辆承保公司赔偿邹某剩余医疗费4143.29元、鉴定费1200元、住院伙食补助费810元,对邹某主张的伤残赔偿金不予支持。

## 三角集团获省长质量奖 百余家企业前往“取经”

本报威海6月20日  
讯(记者 高洪超)

20日,来自省内的130多家企业赶到三角集团取经,学习三角集团获得首届山东省省长质量奖的经验。去年年底,作为威海市和全省轮胎行业的唯一获奖企业。

省省长质量奖的企业,也是省内轮胎行业的唯一获奖企业。

在威海期间,学习观摩团观看了三角集团发展专题片《品质与未来》,参观了获得国家科技进步一等奖、打破国外垄断的三角巨型工程子午胎生产线、高性能轿车和轻卡生产线,考察了具有国际轮胎业先进水平的全自动轮胎立体库、三角国际物流园。

三角集团创始于1976年,主要生产客车胎、轿车和轻卡胎、工程轮胎、工程巨胎、普通斜交轮胎五大系列共500个规格近4000个品种适合各种车型使用的轮胎,目前已形成近3000万条生产能力,同时可以炼胶能力50万吨,复新轮胎50万条。

## 乳山一中学

## 培养学生良好学习习惯

本报威海6月20日  
讯(通讯员 宋晓飞)

针对当前普遍存在的中小学生自主学习效率低的问题,乳山市海阳所镇中心学校近期开展了学生良好学习习惯的培养活动,每半学期对学生的习惯培养进行一次评价,优秀经验在全校推广。在学生中开展“慧眼看自己”活动,让学生找出自己在前一阶段学习习惯培养中的优点及需要改进和加强的方面,制定自我改进计划。每学期以班级为单位评选出数名“学习习惯标兵”,学校对其予以表彰,并将良好学习习惯推广。

该校制定了《初中学生学习习惯培养要点及要求》,将其和学生学科习惯培养要点分发给全体师生人手一份。每半学期对学生的学

习惯培养进行一次评价,每周评选出“学习习惯明星班”进行表彰。每位老师将自己培养学生学习习惯的经验进行反思,级部评出优秀经验在校级推广。在学生中开展“慧眼看自己”活动,让学生找出自己在前一阶段学习习惯培养中的优点及需要改进和加强的方面,制定自我改进计划。每学期以班级为单位评选出数名“学习习惯标兵”,学校对其予以表彰,并将良好学习习惯推广。

该校制定了《初中学生学习习惯培养要点及要求》,将其和学生学科习惯培养要点分发给全体师生人手一份。每半学期对学生的学